



## Juncker nekiesett a románoknak

2018 december 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Erre senki sem gondolt...

Nem várt helyr?l kaptak kritikát a románok.

Jean-Claude Juncker, az Európai Bizottság luxemburgi elnöke megkérd?jelezte egy szombati lapinterjújában, hogy Románia politikailag felkészült az Európai Unió soros elnökségének átvételére január elsejét?l, noha szerinte az ország technikailag készen áll a feladatra – írja az *MTI*.

Romániában az év során kiélez?dött az ellentét a kormány és az ellenzék között az igazságszolgáltatás átalakítása miatt. Klaus Iohannis államf?, a jobboldali ellenzék és az európai intézmények is hevesen bírálták a kormány reformtörekvését, mert szerintük az veszélyezteti a jogállamiságot és az igazságszolgáltatás függetlenségét.

A fél éves uniós elnökség viszont komoly feladatokat ró az adott tagországra, neki kell meghatározni az EU fejlesztésének f? prioritásait és menetét erre az id?szakra, valamint folyamatosan közvetítenie kell az összes tagország között. Ráadásul a következ? fél évre esik Nagy-Britannia kilépése az unióból, és az európai parlamenti választás.

Juncker a *Welt am Sonntag* cím? német lapnak adott interjújában azt mondta:

Részben az Európai Bizottság segítségének köszönhet?en Románia technikailag jól felkészült, de szerintem a bukaresti kormány nem teljesen értette meg, hogy mit jelent az uniós elnökség. Megfontolt tárgyalásokhoz a soros elnök országnak oda kell tudnia figyelni a többiek álláspontjára, és nagy akarater?vel kell rendelkeznie ahhoz, hogy a saját kívánságait félretegye. Ezzel kapcsolatban vannak kétségeim."

A bizottsági elnök szerint Románia belpolitikai helyzete miatt nem tudja "kompakt egységnek" mutatni magát Európában.

Ahhoz, hogy egy tagország er?síteni tudja az európai egységet, belföldön is egységfrontot kell alkotnia"

– húzta alá Juncker.

Iohannis román elnök novemberben maga is kijelentette, hogy országa nincs felkészülve az elnökségre. Liviu Dragnea, a kormányzó szociáldemokrata párt elnöke emiatt arra kérte párttársait, találják meg a módját annak, hogy hazaárulásért bíróság elé lehessen állítani az államf?t. Iohannis azóta der?látóbban nyilatkozik a következ? fél évr?l.

Horváth Tamás - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---